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Vážený pane řediteli / Vážená paní ředitelko, 
 
dovolte nám, abychom Vás prostřednictvím tohoto dopisu informovali o možnostech 
a výhodách, které Vaší škole přinese bezplatné zapojení do projektu Další vzdělávání 
učitelů matematiky zaměřené na zvyšování motivace žáků studovat na vysokých 
školách technického směru realizovaného s podporou Evropského sociálního fondu 
z Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost na Vysokém učení 
technickém v Brně.  
 
Smyslem projektu je zprostředkovat středoškolským učitelům matematiky současnou 
realitu výuky na vysokých školách technického směru tak, aby bylo možno zajistit 
hladký a pokud možno bezproblémový přechod studentů středních škol na vysokou 
školu technického směru. Výhodou pro střední školy zapojené do projektu bude 
kvalitně připravený a spokojený absolvent (a učitel utvrzený ve smyslu své práce); 
výhodou pro vysoké školy bude připravený student, jenž nebude překvapen 
vysokoškolskou realitou a který nebude muset na začátku svého studia čelit 
zbytečným nedorozuměním a problémům. Výhodou pro obě strany pak bude 
navázaná spolupráce, kterou bude možné v budoucnu dále rozvíjet.  
 
Svou školu můžete do projektu zapojit tím, že učitelům matematiky umožníte 
absolvovat akreditovaný kurz dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků s názvem 
Matematika: jak motivovat žáky SŠ ke studiu na VŠ technického směru, který pořádá 
Ústav matematiky Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií VUT v Brně. 
Vzhledem k tomu, že tento kurz probíhá s podporou Evropského sociálního fondu, 
budou náklady Vaší školy na vyslání učitelů na kurz refundovány. Také veškeré učební 
materiály budou účastníkům pochopitelně k dispozici zdarma, a to ve dvou jazykových 
mutacích – české i anglické. 
 
Více informací o projektu i o nabízené spolupráci naleznete na webových stránkách 
našeho projektu http://matika.umat.feec.vutbr.cz/dvpp. Považujeme za samozřejmé, 
že rozhodnutí o zapojení do projektu není možné učinit pouze na základě této 
nabídky. Proto budeme rádi, když umožníte pracovníkům marketingu našeho 
projektu, aby Vám při osobní návštěvě na Vaší škole zodpověděli všechny Vaše 
případné dotazy a informovali Vás o dalších výhodách zapojení do projektu, jako je 
např. bezplatný přístup Vaší školy k matematickému softwaru a ke studijním a 
výukovým materiálům uloženým na serveru Ústavu matematiky FEKT VUT v Brně 
(včetně modelových přijímacích zkoušek). Návrh Smlouvy o vzdělávání, na jejímž 
základě bude naše případná spolupráce probíhat, Vám zašleme na požádání.  
 
 
Za realizační tým projektu CZ.1.07/1.3.00/14.0001, 
RNDr. Michal Novák, Ph.D. 
manažer projektu, zástupce vedoucího UMAT FEKT VUT 
novakm@feec.vutbr.cz, tel.: 541143135 
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